



书香中牟 全民阅读

世界读书日

中牟举办系列活动打造“爱阅之城”



本报讯 为倡导全民阅读,营造浓厚的读书氛围,连日来,中牟县图书馆联合5家分馆举办“4·23”世界读书日——“倡导全民阅读、共建书香中牟”系列活动。活动于4月19日启动,中牟县图书馆、城东社区分馆、春晖社区分馆、文博路小学分馆、卫计委分馆等组织开展了20余项形式多样、内容丰富的全民阅读推广活动。

4月22日,中牟县图书馆在新世纪广场举办“世界读书日”新书展、“阅读推广志愿者”招募等活动,工作人员利用展板介绍世界读书日的由来及意义,以问卷调查的形式调查群众对图书馆的认知,提升图书馆的社会影响力和市民知晓度。现场咨询人员络绎不绝,为世界读书日营造了浓厚的读书氛围。

同日,城东社区分馆和春晖社区分馆举办了书签设计大赛、“我为阅读

代言”“我和书籍交朋友”书香社区读书大赛、经典书目朗诵会等活动,营造全民阅读氛围。

4月23日,中牟县文博路小学分馆以“热爱读书、造书香校园”为主题,举办了“我爱读书”手抄报评比大赛、“感受文字之美、尽享读书之乐”主题班会活动,全校1400余名师生感受到了浓浓书香情。

中牟县文昌街学校也开展了好书分享会、图书交换等活动,全校1000余名师生参加世界读书日主题活动。

中牟县图书馆工作人员告诉记者,在世界读书日举办丰富多彩的阅读推广活动,旨在推进全民阅读。下一步,图书馆将不断创新服务形式,推动中牟公共文化体系建设和文化大繁荣大发展。

中牟时报 刘客白
通讯员 张亚利 李乃丽 文/图



世界读书日 书香满中牟

青年路街道:举办主题读书日活动

本报讯 4月22日,中牟县青年路街道城东图书馆举办了主题为“书香城东、阅韵书情”读书日活动,辖区小读者们积极报名,踊跃参加。活动分为主题书签设计大赛、图书推介分享会、易书会和签名动员会4个主题,让不同年龄段、不同兴趣爱好的小读者

们都能展示自我。城东图书馆负责人表示,举办这次读书活动,使孩子们从小养成读书的良好习惯,为深入开展全民阅读活动营造良好的社会氛围。

中牟时报 李淑娟
通讯员 修小娟 张璐璐

建设路小学:跳蚤书市嗨翻校园

本报讯 4月23日,中牟县建设路小学在学校足球场举办了“书香润童年”跳蚤书市活动。活动中,同学们在操场上以班级为单位摆开了书摊,各个摊位前人头攒动,热闹非凡,就连老师们也加入到买书的行列。

随后,该校各个班级又召开“世界读书日、读有益的书”主题班会,号召同学们养成爱读书、勤读书、多读书、读好书的良好习惯,让浓浓的书香洋溢在校园的每个角落,让读书深入到每个学生心间。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张莹

凝心聚力 砥砺前行

中牟县水务局打好“7张牌”为水利事业再谱新华章



本报讯 4月25日,中牟县水务局2018年工作会议召开,会议总结了2017年全县水利工作,分析当前水利工作形势,部署2018年重点任务,并对2017年度水务系统先进科室和先进单位进行了表彰。

2017年,中牟县水务局在县委、县政府的正确领导下,按照郑州国家中心城市、中牟都市型田园新城建设总体要求,坚持目标导向、问题导向和“创优势、增实力、补短板、能抓住”的工作方针,以生态水系和民生水利建设为主线,以项目建设为带动,扎实开展各项工作。河长制工作全面推行,防汛抗旱减灾工作不断强化,水资源管理能力不断提升,行业扶贫稳步推进,水利工程建设管理日趋严格,各项工作都取得了新成效、实现了新突破。

2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是加快郑州国家中心城市建设的重点一年,是实施“十三五”

规划任务、全面贯彻落实省市县委政府一系列会议、讲话精神的重要一年,是开启中牟县水务事业发展新征程的关键一年,扎实做好2018年各项水务工作,对于全面融入郑州国家中心城市、加快中牟现代化都市型田园新城建设影响重大,意义深远。

中牟县水务局党组书记、局长冉章献指出,2018年要抓好7项重点工作,为全县水利事业再谱新华章。一是以全面深化落实河长制为抓手,构建河湖管理新机制。二是以防汛抗旱减灾工作为重点,确保群众生命财产安全。三是以生态水系建设为核心,不断改善群众生活环境。四是以民生水利建设为载体,突显水利基础性保障作用。五是以水资源保护为基础,全面推进最严格水资源管理制度的落实。六是深入开展平安建设,努力构建平安水务。七是以党的建设为保障,树立水务干部新形象。

中牟时报 刘客白
通讯员 郭宏伟 李青义 文/图

珍惜自然资源 爱护美丽家园

中牟开展世界地球日宣传活动

本报讯 4月22日,中牟县国土资源局在县文化广场开展了以“珍惜自然资源呵护美丽国土——讲好我们的地球故事”为主题的第49个世界地球日宣传活动。

活动现场,通过悬挂横幅、标语、展板、发放宣传资料、设置咨询服务台、现场解答等形式进行集中宣传,并对过往群众讲解保护地球、珍惜地球资源的相关知识与生活常识,宣传国

土资源国情国策,普及国土资源管理新理念、新方法和新技术,以及如何合理利用耕地资源、保护基本农田、合理开采矿产资源、加强地质灾害防治。

此次活动有效引导广大干部群众积极参与到爱护地球、保护环境的生活方式中来,增长了世界地球日的相关知识,也对珍惜自然资源、爱护美丽家园有了新的认识。

中牟时报 李淑娟 通讯员 吴小丽

挖掘民族文化精髓 永葆传统文化魅力

中牟召开第三批县级非遗传承人申报指导会

本报讯 为贯彻党的十九大精神,落实“挖掘民族文化精髓,永葆传统文化生命力”,做好中牟县非物质文化遗产第三批县级代表性传承人的申报工作,近日,中牟县文化广电旅游局非物质文化遗产保护中心召开申报工作第二次指导会。非遗中心全体工作人员及各县(镇、街道)文化站站现场接受指导培训。

会上,非遗中心常艳春老师针对传承人在申报过程中所遇到的“不明白、不理解、不清楚”的专业问题,和与会人员

进行讲解交流,并对申报书的《传承谱系》《学习与实践经历》等重点栏目规范填写逐一进行说明。同时,还对传承人申报纪录片的拍摄、制作做了具体介绍。

不少乡(镇、街道)文化站负责人表示,县级第三批非遗传承人申报工作正在紧锣密鼓地推进,在工作中遇到很多难以解决的专业问题。此次指导培训,对下一阶段的具体申报工作具有很好的指导作用。

中牟时报 刘客白 通讯员 马万径